infasil pH Specialist 4.5 Intimo Freschezza Attiva 200 ml
EAN 8000036021941
Biologico Integrale Vegano Vegetariano Senza glutine Senza lattosio
Descrizione
infasil pH Specialist 4.5 Intimo Freschezza Attiva 200 ml
Altre informazioni
Non disperdere nell'ambiente dopo l'uso.
Informazioni per la raccolta differenziata
Bottiglia plastica largamente riciclabile, scatola carta largamente riciclabile, dispenser plastica largamente riciclabile.
Indirizzo produttori
Aziende Chimiche Riunite Angelini FrancescoA.C.R.A.F. S.p.A. Viale Amelia, 70 Roma
Dimensioni
Altezza scaffale 147 - Larghezza scaffale 81 - Profondità scaffale 42 -
Preparazione e uso
Uso esterno.
Conservazione
Tenere al riparo da fonti di calore.
Brand
infasil
Tipo di conservazione
Tipo ambiente.
Tipo di imballaggio
Tipo Scatola -
Caratteristiche
Clinicamente testato, aogoi, associazione ostetrici ginecologi ospedalieri Italiani, approvato dai ginecologi, con antibatterico, extra-rinfrescante, anche durante il ciclo.
Brand standardizzato
Brand infasil -
Peso
Peso Lordo 257 -

Marketing prodotto

Il ruolo determinante del pH nel benessere delle parti intime. Il mantenimento del pH fisiologico rappresenta uno dei principali meccanismi naturali con cui le parti intime si difendono in situazioni di discomfort. Diversi fattori, come cambiamenti ormonali, stress, alcuni farmaci, detergenti intimi particolarmente aggressivi o un'alimentazione scorretta, possono alterare il pH intimo dando origine ai più comuni fastidi intimi. Durante il ciclo, nei mesi estivi, quando si indossano indumenti sintetici, si frequentano piscine, palestre o si è spesso fuori casa, le parti intime sono più esposte al rischio di fastidi intimi. Arricchito con estratto di calendula, un ingrediente di origine naturale, e con la sua formula a pH lievemente acido 4,5, Infasil Freschezza Attiva aiuta a contrastare la formazione del cattivo odore e lascia una piacevole sensazione di freschezza. Infasil Intimo Freschezza Attiva deterge delicatamente, è ben tollerato anche da soggetti con piccole sensazioni di discomfort e da donne in fase mestruale. Alta qualità e tollerabilità per il tuo detergente intimo. Erogatore ecodose. La giusta quantità di delicatezza intima quotidiana.

infasil pH Specialist 4.5 Intimo Freschezza Attiva 200 ml EAN 8000036021941
□ Biologico □ Integrale □ Vegano □ Vegetariano □ Senza glutine □ Senza lattosio
Marketing prodotto originale
Il ruolo determinante del pH nel benessere delle parti intime Il mantenimento del pH fisiologico rappresenta uno dei principali meccanismi naturali con cui le parti intime si difendono in situazioni di discomfort. Diversi fattori, come cambiamenti ormonali, stress, alcuni farmaci, detergenti intimi particolarmente aggressivi o un'alimentazione scorretta, possono alterare il pH intimo dando origine ai più comuni fastidi intimi.
Durante il ciclo, nei mesi estivi, quando si indossano indumenti sintetici, si frequentano piscine, palestre o si è spesso fuori casa, le parti intime sono più esposte al rischio di fastidi intimi. Arricchito con estratto di calendula, un ingrediente di origine naturale, e con la sua formula a pH lievemente acido 4,5, Infasil Freschezza Attiva aiuta a contrastare la formazione del cattivo odore e lascia una piacevole sensazione di freschezza. Infasil Intimo Freschezza Attiva deterge delicatamente, è ben tollerato anche da soggetti con piccole sensazioni di discomfort e da donne in fase mestruale.
Alta qualità e tollerabilità per il tuo detergente intimo.
Erogatore ecodose La giusta quantità di delicatezza intima quotidiana
Marketing brand
pH Specialist 4.5. Infasil pensa al tuo pH. Dai Laboratori Farmaceutici Angelini nasce la nuova linea di detergenti intimi Infasil pH specialist. Tutta la qualità di Angelini accanto a te e alla tua famiglia.
Marketing brand originale
pH Specialist 4.5 Infasil pensa al tuo pH Dai Laboratori Farmaceutici Angelini nasce la nuova linea di detergenti intimi Infasil pH specialist. Tutta la qualità di Angelini accanto a te e alla tua famiglia.
Contenuto confezioni
Laboratori farmaceutici Angelini Angelini offre per ogni prodotto Infasil, standard di qualità elevati ed effettua test clinici sotto il controllo di medici specialisti.
Dimensioni imballaggio
200
Lingue imballaggio
Italiano -
Ingredienti
Aqua, Sodium laureth sulfate, Disodium cocoamphodiacetate, PEG-80 hydrogenated glyceryl palmate, Sodium chloride, Citric acid, Laureth-4, Sodium benzoate, Parfum, Sodium citrate, DMDM hydantoin, Disodium EDTA, Polyquaternium-10, Lactic acid, Propylene glycol, Calendula officinalis flower extract, CI 42090, CI 19140.
Marchio produttore
Marchio Angelini
Merchandising prodotto
Altezza 147 - Larghezza 81 - Profondità 42 -
Raccolta differenziata altro testo
Astuccio - PAP 21 - CartaFlacone - HDPE 02 - PlasticaErogatore - C/PP 92 - PlasticaRaccolta DifferenziataVerifica le disposizioni del tuo Comune
Assistenza telefonica
Numero Verde 800.802.802
Indirizzo web
www.infasil.it
Sottomarca
Sottomarca pH Specialist -
Denominazione di Vendita
Detergente Intimo Infasil Freschezza Attiva
Tipo di Materiale
Bottiglia: 2 - HDPE Scatola: 21 - Paperboard Erogatore: 92 - Composite: Plastic/Miscellaneous Metals